

搭乘缘分地铁,相约爱情车站,这个七夕节,现代红娘和南京地铁携手为您打造不一样的情人节。单身的朋友不

要错过。缺口40多万,认证仅数千,婚姻家庭咨询师是就业前景好的新职业。——现代红娘本周推荐



主持人:乐媛,巨蟹女 邮箱:kuaibaodhn@126.com 红娘微博:http://weibo.com/xdhn 和现代红娘一起 为您寻找缘分

红娘活动 [幸福周周报]截至2012年8月7日,共有30253对有缘人在现代红娘收获幸福

搭乘缘分地铁 相约爱情车站



“在南京地铁的50个秘密”一帖中,有人问“一个人在地铁里坐同一张椅子的概率是多少?”自称“地铁专业人士”的楼主无奈求饶,“放过我吧,英雄。”

但如果问题换成“一个人在地铁里遇到同一个人的概率是多少?”难度立即降为幼儿

国级。从地铁二号线开通就放弃公共交通的Kiki说,“几乎每天遇到的都是同一拨人。”

和其他相见不相识的地铁客不同,Kiki在这群最熟悉的陌生人里,遇到了自己一辈子的爱人。

“我和他每天都差不多时间从奥体站的同一节车厢上车,到苜蓿园下车。那天,因为前一天熬夜竟在地铁上睡着了。睡中突然有人拿报纸捅了

我一下,一抬头,与他的眼神有了1/3秒的交流,‘到站了!’他提醒我。第二天,我特意带了份早餐,以示感谢。后来,我们开始聊天。再后来,我们恋爱了。”

“原来我们一直在一起。”Kiki说,相同的起点,一样的终点,缘分的地铁让我们一路同行,爱情的车站让我们幸福一生。

这个七夕节,现代快报现代红娘,百合网南京站携手南京地铁,让爱情加速,让更多的单身朋友在这里遇到彼此。 本版撰文 爱周刊记者 乐媛

红娘资讯

缺口40多万 认证仅数千人 婚姻家庭咨询师 就业前景好的新职业

刚刚送走的小李是婚姻家庭咨询师苏岩接待的第200个咨询对象。说到为这200位朋友服务的过程,苏岩只说了三个字“有价值。”看到他们再次走向幸福,我感觉有价值,看到我通过劳动获得的回报,觉得有价值。

两年前,在外企工作的苏岩因为工作压力大,家庭矛盾多决心辞职。在家赋闲的日子经朋友推荐了解了婚姻家庭咨询师,“报名,学习都很方便。最重要的是很快就能学以致用。”她说,之前家里的一些矛盾都迎刃而解了。

婚姻家庭咨询师是为在恋爱、婚姻、家庭生活中遇到各种问题的求助者提供咨询服务的人员,是目前中国婚姻家庭咨询领域唯一的国家级职业。在西方发达国家,平均每300个家庭就有1名婚姻家庭咨询师,中国大陆婚姻家庭咨询师的职业缺口在40万以上,但我国目前取得认证的婚姻家庭咨询师仅有数千名。

具有相关专业大学专科及以上学历的朋友均可报考。 咨询电话: 快报24小时热线96060 025-58598106 58598107

七夕,现代红娘与您相约苜蓿园站

相约爱情站 认识新朋友

说起把今年的七夕节活动定在南京地铁二号线苜蓿园站的原因,现代红娘,百合网南京站的工作人员有些兴奋,“这里才最应景。”

苜蓿园站的设计以中国传统佳节“七夕节”为表现主题,围绕中国传统农历“七月初七”牛郎与织女鹊桥相会的爱情故事为表现的主线,展现人们对忠贞爱情的赞美和对美好未来的热望与期盼。

700多平方米的吊顶展示的是“牛郎织女”的巨幅画面,进地铁的过道上,刻画的是9个西方爱情故事,站台上呈现的则是9个中国爱情故事。

除了古老的传说,现代红娘和南京地铁还搜集了不少和Kiki一样生活版地铁爱情故事,并在七夕节当天,倾情打造“爱情加速度”系列主题活动,希望大家可以在这一天敞开心扉,认识更多的新朋友,也让这一站成为名副其实的爱情车站。

七夕搭鹊桥 红娘传真情

除了站台日月形天桥,天花顶上的巨幅“牛郎织女”画,现代红娘也在现场为单身朋友搭建了七座“爱情鹊桥”。

鹊桥1 爱情宣言墙

不管您是寻觅爱情的单身,还是正在热恋的情侣,都可以把自己的爱情宣言写在这里,告诉未来的Ta,或者和爱的人一起为幸福增值。

如果您是微博达人,也可以提前写下想说的话@现代快报-现代红娘新浪官方微博,工作人员会将它们一起贴上爱情宣言墙。

鹊桥2 单身信息缘分墙

活动当天,现代红娘为您打开缘分之门。据了解,现场除了展示部分现代红娘优秀会员资料,还为参加活动的单身朋友制作精美的信息卡片,提供更多交流寻缘的机会和平台。希望单身的单身朋友不要错过。

鹊桥3 情感测试 专家坐镇

相貌、经济收入、脾气性格,哪个最重要?婚恋专家告诉你。活动期间,专业的红娘团队会出现在现场,想知道自己的恋爱类型,想知道自己最适合什么样的另一半,想了解更多和异性沟通的技巧,做个简单的测试,婚恋专家们为您一一解答。

鹊桥4 折出你的爱

工作人员为您准备了各种彩纸,您可以将自己的心愿折出爱的形状,留在这个南京最具浪漫色彩的爱情主题站台上。

鹊桥5 穿越“古今”

爱情的站台,少不了爱情的故事。这里有西方经典爱情,有中国感人故事,您想“穿越时空”成为他们的一员吗?我们为您准备了穿越的道具。

鹊桥6 乞巧增值

灵巧的双手为恋爱加分!现场我们将邀请DIY达人,免费教您做出打动人的作品,参加交友活动的同时,还能学到特别的

技能,增添您的异性吸引指数!

鹊桥7 爱情护照随行

单身朋友可以在现场领取爱情护照一本,集齐七个站点的爱情印章即有机会获得爱的礼物,爱情护照可以永久留存。

鹊桥惊喜

幸运的朋友,可以和Ta共同骑着浪漫的“牛郎号”与“织女号”缓缓相约于传说中的鹊桥,携手用丘比特之箭射中爱的礼花,在惊喜与欢乐中,与现场所有的朋友分享这一美妙时刻。想一探惊喜究竟,七夕节,不见不散。

活动时间: 8月23日18:00-20:30 活动地点:南京地铁二号线苜蓿园站 邀请人数:不限 活动费用:免费 活动咨询:025-84783681 微博互动:@现代快报-现代红娘新浪微博

如果您有好的创意,也欢迎与我们联系,现代红娘也会为您送上我们爱的礼物。

婚恋专题

交友有圈子 入圈需谨慎

26岁的鑫鑫是个富二代,长得漂亮家境也好,就是感情好像一直不顺。“一起玩的朋友家庭条件都不错,追求她的人也不少,长长的恋爱谈过几次,但不是因为对方花心,就是觉得“高帅富”不成熟,不踏实。

她泄气、甚至迷茫,“圈子里都是这样的人,我的爱情还有没有出路?”

是不是生在这个圈子,爱情就真的逃不开魔咒?现代红娘特聘资深婚恋专家李萍给出三点建议:

一、不要全盘否定“高帅富”,每个人都是立体多面的。对一个人的了解须全面系统。择偶时,先要了解他的人生观、生活态度和生活方式,考察他是否愿意并能够承担自己和社会的责任,其次了解原生家庭对他婚姻观念的影响和他对婚姻的期待。“高帅富”中也有有内涵有责任、有抱负的才俊,当然他们也会有困惑和软弱的时候,从这个意义上来说,这也是人们为什么需要人生伴侣以互相支持的原因。

二、拓宽自己的社交范围,寻找和自己人生观念婚姻观相类似的圈子。如果你经常光顾酒吧,在那里只能看到同样迷茫颓废的买醉人,想结识意气风发充满活力的男人?就避开醉生梦死的场合到充满正面能量的地方去结识新朋友,现代红娘交友会就是不错的选择。

三、用欣赏的目光去看待周围的人,用踏实的内心去感受他人的真情真爱,安全感不是来自他人而是来自自我的内在机制。无论是男人还是女人,一定要放

圈子指具有相同爱好、兴趣或者为了某个特定目的而联系在一起的人群。按说这样的人在一起最容易心灵相通,惺惺相惜。但在感情上,却并非如此。白富美鑫鑫就有这样的烦恼,“为什么我圈子里的人都不适合我?”

弃改造恋人或伴侣的企图,如果你能接受对方现在的一切,就好好爱Ta,不能接受你就转身而别。更不要总是去问男人爱不爱自己,或者是爱自己多一点还是爱前女友多一点,而是多问问自己“我有多爱他?我要怎么去爱他?我是否可以感受到他的爱?”

小龙女教你谈恋爱的

女人讨宠时 请来份“甜言蜜语”

如果女人问你“喜欢她什么”,最不能做的事就是一脸天然呆“我就是喜欢你这个人啊。”你需要在脑海里迅速闪过她最得意的地方。如果她长相不错,你要称赞她貌美如花,气质过人。如果她满意身材,你可以说她凹凸有致。如果她IQ够高,你要称赞她智商过人将来的孩子必定遗传她优良的基因。

如果一个女人说“我一点都没有感觉到你对我的喜欢”,这时候你要做的是,挖空心思回忆自己为她做过的事,举证明“我真的很喜欢你”。一个女人这样说,是为了让你表现出更多的爱。如果你真的相思如狂,表达一下又何妨。

不要以为说这样的话言不由衷,甚至有些反胃,甜言蜜语可是爱情的润滑剂,赞美能使一个人更有自信,更可爱。总的来说女人还是有点“作”的。但小作怡情,双方没有原则上的分歧,宠她、哄她利人利己,更有利于爱情与婚姻。

(小龙女:原名龚海燕,世纪佳缘创始人兼联席首席执行官)

活动预告

快报相亲大会 热恋玄武湖

酷暑严寒,风雨无阻。自去年5月21日起,现代快报现代红娘玄武湖相亲大会每周六相约玄武湖公园,信息展示,主题活动,让不少单身朋友在这里找到自己的情感归属。

近期虽然高温炎热,却依旧挡不住单身朋友的热情。时值暑假,也吸引了不少闲下来的教师和大学生。工作人员告诉记者,“最近,举家相亲成了一景,很多家长都趁放假带着孩子来找对象。”工作人员也提醒大家,在寻找缘分的同时也要做好防暑降温的工作,一壶水,一把扇,都是必不可少的防暑利器。

活动时间:8月11日10:00-15:00 活动地点:玄武湖公园樱洲长廊